小区里抓了十多只鸽子回家下酒

这不是菜鸽,是赛鸽!

记者 郑亿 通讯员 蔡尤嘉

袁先生家住城西文新街道的一个老小区,这 么多年坚持一个爱好,养鸽子。鸽子都是赛鸽, 黑、绛、灰、白、花,各种花色的足有几十只,为此他 还专门给鸽子们弄了一间"鸽房"。

6月25日傍晚,袁先生下班到家一看,鸽房门敞开,进去点了点,少了十多只鸽子。

袁先生跑到文新派出所报了案,田友强警官 带队去看了案发现场。

"事主家是那种一层十多户人家的老房子,走廊尽头一间小房间,挨着厕所,是事主家的,他就用来养鸽子。我们进去看了下,鸽房10平方米左右,有出入口可以供鸽子飞进飞出,但是据事主说,这些鸽子都很聪明很认路,飞出去了,一定也会飞回来,一次不见了十几只,肯定是小偷干的。"田警官说,"我们也特地问了事主这批鸽子的价值,虽然没有那种大赛里得过名次、一只几万块钱



监控拍下偷鸽子的大伯

的种鸽,但毕竟都是赛鸽血统,通货价格,每只也得2000元起步,损失十几只,事主的心痛可想而知。"

民警通宵看监控,锁定,一个60多岁,穿着很朴素的大伯有盗窃嫌疑。当天全天,他都在袁先生家楼下的小道上徘徊。而且在监控画面里消失了一会儿后,他快步离开了现场,手上多了一个白色的小号编织袋。

看了这编织袋,袁先生一下子跳起来,"这袋子就是我放在鸽房里的,肯定就是这人了!"

民警继续追踪、发现这个人是骑三轮车来去的,这三轮车就是收废品的人骑的那种,背后挂着一块板,写着"冰箱、空调、洗衣机、一切清仓物资,高价回收",后头还有个手机号码。田警官马上给广告牌上的手机去了电话,说家里有旧电器要卖。接电话的是名男子,他说一会儿到小区门口碰头。

6月26日下午5点,接到报案还不到一天,"如约而至"的嫌疑人訾某被民警抓获。

经调查,他在杭州回收废品已经多年了,现在租住在城西。他的租房里,民警找到了3只幸存的鸽子。"据訾某交代,他当时路过这个小区收废品,发现一幢楼二楼有鸽子飞进飞出,他就估计里头有人养鸽子了。他摸到楼上一看,鸽房没有上锁,就抄起地上一个编织袋,把自己能抓住的鸽子全塞了进去,逃了。"

一听说这鸽子这么值钱, 訾某蒙了。他一直 跟民警强调, 他不知道这是赛鸽, 只当是普通肉 鸽, 鸽子偷回家, 当即就剥了下酒, "我也没当回 事, 袋子一打开, 还飞跑了好几只, 剩下那3只是 我没来得及吃的……"

然而民警联系袁先生确认,袁先生那边,暂时也没有"逃脱魔掌"的鸽子飞回来。

因涉嫌盗窃,现訾某已被西湖警方刑拘。



最后3只幸存的鸽子

一把鹅卵石从天而降,砸坏车窗 谁干的?

记者 金洁洁

昨天13:26,施先生来电: 我是滨江区缤纷北苑的住户,我的车子昨天停在34幢前面,晚上8点,发现被高空抛物砸中了天窗和挡风玻璃,导致玻璃和天窗都被砸破了,扔下来的竟然是小石子。我向110和物业保安反映了,他们说这个角落监控拍不到,那我该找谁赔?

缤纷北苑位于三桥南岸、西兴路和丹枫路交叉口,昨天下午3点多,施先生在34幢1楼已经收集好小石子等我了,这些小石子是直径约1厘米的鹅卵石,24颗光溜溜的颜色不一,它们从楼上砸下来的杀伤力,直接把他家一辆本田CRV的前挡风玻璃和天窗给砸破了。

施先生指着34幢2单元前面的空地说,前晚车子就停在这里,地上的车印子还在,女儿女婿吃好饭准备开车出去一下,8点不到下楼,听到有人从楼上掷石头下来,"谁在扔石子!"他们朝楼上喊了几声,还有人在扔,当时比较暗,不知道车已经被砸了,车开出去5分钟,女儿打电话来说,车玻

磨被砸坏了,

施先生站在不远处观察了好久,只听到偶尔 有石子扔下来,但不知道是谁在扔。

34幢2单元一共12层(其中项楼为跃层),家家户户或装了保笼,或装了雨棚,有人要是扔小石子,确实很难发现是谁扔的。

后来,他们报了110。

施先生从2009年就搬进来住了,跟邻居们以前都一个村的,互相认识和熟知,从来都是和和气气,也没跟谁产生过矛盾,所以这些石子不知道是谁扔的,他猜测是小孩扔的。

"我报警后,到现在也没人来处理,哪怕跟这个楼道的人说一声,不能这样扔的,砸到车子是小,万一扔到人的头上呢?"施先生说,他要是自己上去挨家挨户问,要吵架的。

此时,楼里的大妈也出来澄清:她家住三楼,里面就她一个老太婆住,家里鹅卵石肯定没的。

另一位邻居说,前天上午就看到有人在往下 扔石子。

施先生说,修一块前挡风玻璃和一块天窗

2000多元,保险公司只能赔70%。

事情处理得如何了?昨天,施先生去七甲闸 社区,社区还不知情,听说施先生车被砸以后,第 一反应是不是昨晚那场雷暴雨风大雨大造成的? 施先生连连否定:我车子被砸是在晚上8点以前, 是有人扔的石头。

七甲闸社区戴主任说,主要是没监控没证据, 碰到这样的事真没办法,以前有个宝马车被高空 掉下来的东西砸到,也只好自己走了保险。

"律师来了"签约律师、浙江腾智律师事务 所喻伟东律师说,根据《中华人民共和国侵权责 任法》第八十七条的规定:"从建筑物中抛掷物 品或者从建筑物上坠落的物品造成他人损害, 难以确定具体侵权人的,除能够证明自己不是 侵权人的外,由可能加害的建筑物使用人给予 补偿。"也就是说,整个单元的人都有可能成为 被告,除非你能证明当时这段时间你在外面,自 证清白。

喻律师说,保险能理赔就理赔掉,减少一部分损失,毕竟诉讼比较麻烦……

都是弟弟临时起意 断了兄弟俩的前程

记者 郑亿 通讯员 沈张黎

郎大姐跟丈夫是安徽老乡,夫妻俩在滨江浦沿的东冠路旁开徽州饭馆,一做七八年。

年初,大姐就听闻这一带要拆迁。小店经营不易,夫妻俩商量,干脆回老家。

6月27日,动拆的日子,夫妻俩上午去银行取了4万块钱,放在手提包拿回店里,往灶台上一放。

大姐想到走之前应该把店里的旧家具处理掉,这些年,经常有两个中年男人笑呵呵地来收废品。她一喊,他们就来了。

称斤论两的工夫,大姐又想起阁楼里还有好些 旧衣服。"旧衣服你们要不要,要的话,送你们。"

几分钟后,大姐抱着一包旧衣服下楼来,两个男人只剩一个了,还在埋头干着活。隔壁的老乡走上来嘀咕了一句,"有没少东西,快看看!"

大姐这才发现灶台上的包不见了。她对那个

剩下的男的说,包还回来,就不报警。结果这个男 人说,走掉的那个人他不熟。

大姐报警的时候,那个男人撒腿就跑。

"抓小偷!"大姐大喊,附近街坊、保安、派出所的巡逻队员都追了上去。几个拆迁办的工作人员,也加入追贼的行列。最后,这个男人被浦沿派出所民警抓获后还嘴硬,说就知道对方叫付××,家在河南。

"查了他本人的身份,他也姓付,48岁,跟另一个付某差了1岁,还是同村。"

很快民警把付xx抓了回来。其实他们就是亲兄弟。留下的是弟弟。

弟弟说,最近生意不好,他们两个月都交不上 房租了,见郎大姐把包留在厨房自己上了楼,他动 了歪念。偷到包,把包塞给哥哥,让他赶紧回家。 他说哥哥不会说话。他自己留下应付。

看得出哥哥并不想这么干,但弟弟出手后,他

完全配合。

因涉嫌盗窃,付家兄弟已被滨江警方刑拘。

多年前,采荷派出所办了一个类似的案子。 作案的也是一对亲兄弟,哥哥比弟弟大4岁,母亲 早逝,兄弟俩相依为命,感情极好。成年之后,哥 哥发奋上了大学,进了银行工作,弟弟却过上了偷 鸡摸狗的日子。

弟弟在杭州服刑结束,哥哥找过来。他帮弟弟找了工作,自己也转到了杭州的银行,哥哥觉得,弟弟有希望了。

一次兄弟俩出门散步,逛到邵逸夫医院门口, 看到停着的一排电动车,弟弟突然说要搞辆电动车。哥哥劝不住,赌气走了。

派出所的巡防队员悄悄收紧了包围圈。哥哥发觉了,他高叫着让弟弟赶紧逃,自己把队员拦腰抱住。混乱之中,弟弟伤了人。

兄弟俩最后因为涉嫌抢劫被刑拘。